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ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO NEVA 
OFICIO VEREADORES/CMJN — N° 019/2023 

Protocolado sob n° 136412,3 

Exmo. Sr. João Neiva, 	de 002 	de 

PAULO SÉRGIO DE NARDI 
Prefeito Municipal 

Responsável 
wtsirm.7.41114.4•1a..11•IMMA,11•1011.1111111•16 

Assunto: Encaminha ofícios e solicita o encaminhamento por meio do Sistema E-docs do 
governo estadual 

Senhor Prefeito, 

A Vereadora firmatária, no uso regular de suas atribuições legais e regimentais, vem perante 
V.Exa. requerer, em caráter de urgência,  que providencie o encaminhamento por meio do 
sistema E-Docs do governo estadual dos ofícios para o atendimento de demandas de nosso 
município, a saber: 

• Oficio Vereadores CMJN 162/2022, referente a solicitação do Campo Bom de Bola; 

• Oficio Vereadores CMJN 163/2022, referente a instalação da Academia Popular; 

• Oficio Vereadores CMJN 185/2022, referente a construção de ponte na localidade de 
Mundo Novo; 

• Oficio Vereadores CMJN 190/2022, referente a instalação de painéis fotovoltaicos nas 

escolas municipais; 

Destaca-se que referidos ofícios já foram enviados ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Xambinho no 
exercício de 2022, no entanto fomos informados da necessidade de que os mesmos sejam 
encaminhados também por meio do E-docs. 

Na oportunidade solicito ainda o encaminhamento no sistema de forma separada para facilitar o 
acompanhamento das solicitações individualmente; e que os comprovantes dos 
encaminhamentos nos sejam enviados. 

Certa de que todas as medidas necessárias serão tomadas por parte de V. Exa., desde já 

agradecemos. 



11/22, 14:12 	 GMail - Emenda parlamentar e recebimento de academia popular 

Gmail  Camara Municipal de  João  Neiva <cmjoaoneiva@gmail.com>  

Emenda parlamentar e recebimento de academia popular 

Câmara Municipal de João Neiva <cmjoaoneiva@gmail.com> 	 23 de novembro de 2022 14:11 
Para: Alexandre Araujo Marçal <alexandrexambinho@al.es.gov.br> 

Boa Tarde, 

Exmo. Sr. Deputado Estadual Alexandre Xambinho, 

Conforme conversa, venho por meio deste encaminhar os Ofícios Vereadores/CMJN nos 162/2021 e 163/2022, 
através dos quais solicito apoio de V.Exa no sentido de viabilizar emenda parlamentar para atender a Secretaria 
Municipal de Cultura, Turismo, Juventude e Esporte do Município de  Joao  Neiva, bem como a interlocução junto aos 
órgaos competentes no sentido de viabilizar a indicação do município de João Neiva para o recebimento de 
equipamentos para Academia Popular, respectivamente. 

Certa de poder contar com vosso apoio, desde já agradeço. 

Respeitosamente,  

Farah  Oliveira 
Vereadora - CMJN 

Por favor, confirme recebimento. 

2 anexos 

101 Of.  Ver.  163-2022 - Farah.pdf 
404K 

"---1 Of.  Ver.  162-2022 - Farah.pdf 
323K 

https://mail.google.com/mail/u/1/?ik=ad880ee3bf&view=pt&search=all&Permmsgid=msg-a%3Ar62088703190172037158,simpl=msg-e/03Ar62088... 1/1 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

João Neiva, 23 de novembro de 2022. 

OFÍCIO VEREADORES/CMJN — N° 162/2022 

Exmo. Sr. 
ALEXANDRE AFtAUJO MARCAL (Alexandre Xambinho) 
Deputado Estadual  

Ref.:  Emenda Parlamentar para atender a Secretaria Municipal Cultura, Turismo, 

Juventude e Esporte do Município de  Joao  Neiva 

É com muita honra que nos dirigimos a V.Exa., Deputado que vem exercendo de 

maneira- exemplar e eficiente o mandato para o qual o povo capixaba o elegeu, 

destacando a atenção que tem oferecido ao Município de João Neiva. 

Como é do conhecimento de V. Exa., no ano de 2021 assumimos os trabalhos junto 

Câmara Municipal de João Neiva, como vereadora eleita no pleito de 2020. E mesmo 

com tão pouco tempo, já foi constatado que nosso município vem enfrentando 

diversos desafios, como a maioria dos municípios pequenos do pais. 

Diante do pouco recurso que possuímos, sempre precisamos contar com o apoio dos 

governos estadual e/ou federal para tentarmos oferecer aos cidadãos joãoneivenses 

melhores condições de saúde e lazer. 

Considerando que o Município de  Joao  Neiva desenvolve diversos trabalhos, através 

da Secretaria Municipal Cultura, Turismo, Juventude e Esporte - Semuc, junto com 

alguns bairros, afastando assim diversas crianças e adolescentes de situações de 

risco social, vimos por meio deste, solicitar a indicação do nosso município para ser 

contemplado com Emenda Parlamentar, com aporte para construção de  urn  Campo 

Bom de Bola, em bairro a definir, com o objetivo de oferecer ao cidadão melhor 

qualidade de vida em sociedade. 

Gerta de poder contar com o apoio de V.Exa. desde ja agradeço. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO 11;:SPDZITO SANTO 

João Neiva, 23 de novembro de 2022. 

OFÍCIO VEREADORES/CMJN — N° 163/2022 

Exmo. Sr. 
ALEXANDRE ARAUJO MARÇAL (Alexandre Xambinho) 
Deputado Estadual  

Ref.:  Solicitação de indicação do Município de João Neiva-ES, para recebimento de 
equipamentos para Academia Popular. 

Senhor Deputado, 

É com imenso prazer que me dirijo a V.Exa. para manifestar meu reconhecimento 

frente ao trabalho desenvolvido por V.Exa. e toda sua equipe, contribuindo para o 

desenvolvimento e o crescimento de nosso querido Estado. 

Em atendimento as diversas solicitações dos cidadãos do Município de João Neiva, 

venho pelo presente solicitar de V.Exa. a interlocução junto aos órgãos competentes 

no sentido de viabilizar a indicação do nosso município para o recebimento de 

equipamentos para Academia Popular. 

Como é de conhecimento, o esporte é um fenômeno  sociocultural,  que se manifesta 

de diversas maneiras, sendo procurado como prática por crianças e adolescentes, 

além de ajudar a evitar problemas de saúde no futuro. A prática desportiva contribui 

com aspectos relacionados à sociabilização, construção de valores morais e éticos, 

bem como 5 recreação e lazer. 

Entretanto prática de atividade física em academias gera um custo a mais para o 

cidadão, e por este motivo, considerando ser constitucional direito à saúde, é de 

extrema importância a disponibilização de atividades nesta área, de forma gratuita, 5 

população. 

Destacamos  quo  o atendimento a tal demanda ira garantir uma melhor qualidade de 

vida, oferecendo local para desenvolvimento de prática esportiva, que venha atender 

tanto jovens e adolescentes, como adultos do Município de João Neiva. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

João Neiva, 06 de dezembro de 2022. 

OFÍCIO VEREADORES/CMJN — N° 185/2022 

Exmo, Sr. 
ALEXANDRE ARAUJO MARÇAL (Alexandre Xambinho) 
Deputado Estadual  

Ref.:  Solicitação de viabilização de recursos para construção de uma ponte na 
comunidade de Mundo Novo, município de João Neiva. 

Senhor Deputado, 

É com imenso prazer que me dirijo a V.Exa. para manifestar meu reconhecimento 

frente ao trabalho desenvolvido por V.Exa. e toda sua equipe, contribuindo para o 

desenvolvimento e o crescimento de nosso querido Estado. 

Em atendimento as diversas solicitações dos cidadãos do Município de João Neiva, 

venho pelo presente solicitar de V.Exa. requerer a viabilização de recursos para 

construção de ponte na estrada rural que dá acesso a comunidade de Mundo Novo, no 

local conhecido como "pinguela". 

Como o nome da localidade sugere, existe apenas uma "pinguela" para a travessia do 

Rio Piraqueagu, dificultando o tráfego de veículos e a circulação de pedestres na 

localidade de Mundo Novo (fotos anexas). 

Importante destacar que naquela região existem dezenas de famílias rurais e que 
dependem, diariamente, de transporte para a cidade de  Joao  Neiva e o atendimento a 
tal demanda irá garantir uma melhor qualidade de vida aos moradores da localidade. 

Certa do compromisso de Vossa Excelência com o bem-estar dos nossos cidadãos 

joaoneivenses, registro desde já o meu agradecimento e minha certeza do empenho 

do Nobre Deputado com a demanda de nossa cidade. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
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ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 



Fwd:  Ofícios Vereadora  Farah 

JN 

De: Câmara Municipal de João 

Neiva cmjoaoneiva@gmail.com   

Para: farah_oliveira@hotmail.com  

farah_oliveira@hotmail.com   

Enviado: sexta-feira, 24 de 

fevereiro 16:08  

	Forwarded message --

De:  Câmara  Municipal de Joao 

Neiva <cmjoaoneiva@gmail.com> 

Date: seg., 12 de  dez.  de 2022 

15:23 

Subject:  Ofícios Vereadora  Farah 

JN 

To: Alexandre  Araujo  Marçal 

<alexandrexambinho@al.es.gov.br> 

Boa Tarde, 

Senhor Deputado 

Conforme acordado com V.Exa, 

venho por meio deste encaminhar 

os Ofícios Vereadores/CMJN n°s 

189/2022 e 190/2022 através dos 

quais socializamos as demandas 

de nosso município. 

Certa de poder contar com vosso 

apoio, desde já agradeço. 

Respeitosamente,  

Farah Oliveira  

Vereadora  - CMJN  

Por favor, confirmar recebimento. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO ,NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  

Joao Neiva-ES, 12 de  dezembro  de 2022.  

OFICIO VEREADORES/CPAJN — N° 190/2022 

Exmo. Sr. 

ALEXANDRE ARAUJO MARCAL (Alexandre Xamblnho) 

Deputado Estadual 

Assunto: Solicita de viabilização de recursos para instalação de painéis fotovoltalcos nas escolas 
municipais. 

Senhor  Deputed?, 

E com imenso prazer que me dirijo a V.Exa para manifestar meu reconhecimento frente ao trabalho 

desta Secretaria, contribuindo para o desenvolvimento e o crescimento de nosso querido Estado. 

Em atendimento as diversas solicitações dos cidadãos de nosso município, venho pelo presente 

solicitar de V.Exa. a viabilização de recursos para instalação de painéis fotovoltaicos nas escolas da 

rede municipal de ensino. 

Com o atendimento à  presents  demanda decerto  sera  criado um ambiente mais suscetível ao 

aprendizado, pois no período de verão fica insuportável permanecer nas salas com mais de 30 alunos. 

Com  a escola produzindo sua própria energia com as placas fotovoltaicas, haverá diminuição dos 

gastos com energia, podendo este dinheiro ser destinado para outros fins, com por exemplo instalando 

ar condicionado nas salas e demais dependências do prédio, e melhorar a iluminação do  patio,  

quadras e das dependências das instituições de ensino. 

Sabedores das dificuldades para se atender de imediato a todas as escolas da rede municipal, solicito 

ao menos a instalação dos painéis solares nas escolas com maior número de alunos do município, 

quais sejam: Emef Professora Maria  Olivia  Sarcinelli Campagnaro (sede), Emel José Rebuzzi Sarcinelli 

(Bairro Cristal), Emeif Guilherme Baptista (Distrito de Adoll), Emef Missionários Combonianos (sede), 

Emef Pedro Nolasco (sede), Emei Teresita Borrini Farina (sede). 

Certa do compromisso de V.Exa. com  o bem estar dos jovens/adolescentes de nossa  Joao  Neiva, 

registro desde já o meu agradecimento e minha certeza do empenho do nobre Secretário com a 

demanda de nossa cidade.  

Prep  Nossa Senhora do Líbano, n2  30- 2 Andar — Centro,  Joao  Nelva, ES - CEP: 29.680-000 

Fone: (27) 3258-3000 - 3258-2588 
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